



14 октября - День матери.

День 14 октября прочно вошел в историю Беларуси как праздник чествования женщин-матерей. В этом году День матери отмечается 20-летним юбилеем и с 10 по 16 октября в республике проходит Неделя матери.

Министр связи и информатизации Сергей Попков направил поздравительную телеграмму женщинам-матерям с замечательным праздником - Днем матери!

"Этот праздник не просто дань бережного и уважительного отношения к женщине-матери, но и признание вашей огромной роли в жизни общества. Самое прекрасное на земле слово - мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. Именно матерям мы обязаны жизнью, семейным уютом, всем лучшим, что в нас есть", - говорится в телеграмме.

Глава ведомства пожелал всем матерям отменного здоровья, материнского счастья, благодарных детей и радости от каждого прожитого дня, мира и благополучия.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1211>